
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 3 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 3 x Frühstücksbuffet

- 1 x Stadtführung Prag

- 1 x Führung Prager Burggelände

- 1 x Moldausschiffsfahrt mit Kaffee und

Weihnachtsstollen

Termine & Preise:

03.12.2026 - 06.12.2026 - Panorama Hotel in Prag

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

349 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

449 €

Weihnachtsmarkt in Prag - 4 Tage

Die goldene Stadt Prag heißt Sie in der Adventszeit herzlich willkommen! Nur

wenige Städte können mit solch einem wunderschönen Ambiente aufwarten wie

Tschechiens Hauptstadt. Lassen Sie sich von der besonderen Atmosphäre der

herrlich beleuchteten Prager Altstadt und dem großen Weihnachtsmarkt auf dem

Wenzelsplatz verzaubern. Eine Moldauschifffahrt mit Kaffee und

Weihnachtsstollen rundet diese herrliche Adventsreise ab.

1. Tag, Anreise: Heute reisen wir zu unserem

4-Sterne-Hotel in Prag. Nach der Zimmerverteilung in

unserem zentrumsnahen Hotel steht Ihnen der Abend

zur freien Verfügung. Wie wäre es mit einem Bummel

über den prächtigen Weihnachtsmarkt, der

weltbekannte Wenzelsplatz ist nur wenige

Metro-Stationen entfernt und so in kurzer Zeit bequem

erreichbar.

2. Tag, Prager Altstadt und

Moldauschiffsfahrt: Nach dem Frühstück

unternehmen Sie eine Stadtführung durch die festlich

geschmückte Prager Altstadt, bei der Sie die

weltbekannten Sehenswürdigkeiten wie die

Karlsbrücke, den Wenzelsplatz, die astronomische

Aposteluhr und das jüdische Viertel kennen lernen. Am

frühen Nachmittag starten wir dann zu einem

Highlight in der Adventszeit: Erleben Sie die

vorweihnachtliche Pracht der Goldenen Stadt bei einer

gemütlichen Flussrundfahrt auf der Moldau und

genießen Sie dabei Kaffee und Weihnachtsstollen.

3. Tag, Prager Burg – Hradschin: Im Anschluss an

das Frühstück erleben Sie heute bei einer Führung die

gewaltige Prager Burg auf dem Hradschin. Lassen Sie

sich faszinieren von den monumentalen Bauten wie

dem prächtigen Veits-Dom und der einmaligen Sicht

auf das weihnachtliche Prag und die Moldau. Wussten

Sie schon, dass auch heute noch tschechische

Staatsmänner hier leben und regieren? Der Rest des

Tages steht für ausgiebige Erkundungen der herrlichen

Stadt zur freien Verfügung – in Prag finden Sie auf

Schritt und Tritt Sehenswürdigkeiten.

4. Tag, Heimreise: Nach dem Frühstück heißt es

heute leider schon Abschied nehmen. Sie treten die

Heimreise an.

Panorama Hotel in Prag

Das 4-Sterne Panorama Hotel empfängt Sie

zentrumsnah in Prag. Der Wenzelsplatz ist mit der

nahegelegenen U-Bahn innerhalb von 10 Minuten zu

erreichen und das beliebte Einkaufszentrum Arcady

befindet sich direkt nebenan. Die Zimmer des Hotels

verfügen über WC und Bad, Föhn, kostenfreies WLAN,

Klimaanlage, Zimmersafe und LCD-TV. Das Hotel

verfügt über ein Restaurant mit tschechischer und

internationaler Küche, eine Bar und eine

Außenterrasse. Gegen Gebühr steht das Wellnesscenter

mit spektakulärer Sicht über Prag mit Hallenbad,

Whirlpool, Fitnessraum, Sauna und Dampfbad zur

Verfügung.
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